
 

 

 

 

 

Nakládání s odpady v obci Podolí za rok 2021 
Informace o způsobech a rozsahu odděleného soustřeďování komunálního odpadu, 

využití a odstranění komunálního odpadu a o možnostech prevence a minimalizace vzniku 

komunálního odpadu. 

 

V roce 2021 naše obec vyprodukovala množství odpadů, které jsou uvedeny v následujících 

grafech.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Obec zajišťuje pro občany na separaci domovního odpadu zvláštní sběrné nádoby na těchto 

stanovištích: 

 

a) U Obecního úřadu č.p.33 – sklo ,plasty včetně PET lahví 

b) U Obecního dvora : sklo , plasty včetně PET lahví , papír , jedlé oleje a tuky 

c) Na farmě kovy , bioodpad 

 

Na shromažďování bioodpadu obec poskytla v minulých letech občanům kompostéry. 

 

 

Náklady na odpadové hospodářství , tj. na likvidaci směsných  komunálních, separovaných a 

nebezpečných odpadů za rok 2021  jsou uvedeny v grafu :  

 

 
 



 

 

 

 

 

Obecní systém nakládání s odpady je uveden v Obecně závazné vyhlášce č.1 /2021.  

 

 Obec má smluvní vztah se společností TS Valašské Meziříčí s.r.o., se sídlem M. Alše 833, 

Valašské Meziříčí, která zajišťuje jako oprávněna osoba svoz a likvidaci směsného 

komunálního odpadu, separovaných odpadů určených k recyklaci, objemného odpadu i 

nebezpečných složek odpadů.  

 Občané můžou současně využít Sběrný dvůr společnosti ve Valašském Meziříčí na likvidaci 

stavebních odpadů za úplatu. 

 

Směsné komunální odpady, objemné odpady a stavební odpady jsou likvidovány na 

skládkách ostatních odpadů. 

Separovaný odpad je prvotně zpracován materiálově, případně je předán na energetické 

využití. 

Nebezpečné odpady jsou likvidovány na spalovnách nebezpečných odpadů. 

 

Obec předchází vzniku odpadů systémem Zpětného odběru elektrozařízení na Sběrném dvoře 

Valašské Meziříčí, nebo v rámci svozů ostatních a nebezpečných odpadů dvakrát ročně. 

 

 Zpětný odběr pneumatik můžou občané využít v pneuservisech ve Valašském Meziříčí. 

  

 

 

 

V Podolí, dne 31.10.2022 Vladimír Vašíček, starosta obce 


